

足协公布处罚决定:取消注册资格,罚款30万

# 光谷组律师团准备上告

昨天下午,中国足协正式公布了针对武汉光谷足球俱乐部退出中超联赛的处罚决定。与此前快报的报道一样,取消武汉光谷在中国足协的注册资格,同时罚款30万元人民币。

处罚决定公布后,武汉方面表示不服,目前他们正召集律师准备走法律途径向足协要说法,如果局面得不到改变,光谷的间接经济损失将高达3亿人民币。与此同时,中超委员会会议将在今天下午召开,会议将持续两天,重点讨论善后事宜,包括升降级方案。

## 武汉不服 召集律师准备上告

昨天下午,足协正式公布了对武汉光谷的处罚决定——取消注册资格,罚款30万。足协已经将此通告抄发各中超俱乐部,足协纪律委员会解释说,处罚决定全体委员一致通过,依照的是《中国足球协会纪律准则及处罚办法》,“我们反复观看了比赛录像,对李玮峰的处罚决定,事实清楚、依据充分、程序合法、处罚适当。”联赛部主任马成全告诉记者。

在足协处罚决定公布后,记者第一时间采访了武汉俱乐部总经理徐志强,他表示目前已经接到足协通知,“我们正在开会,集体研究这个事情,我们沈烈风董事长也说了,足协的这个处罚是草率的,对我们武汉足球、武汉投资人的伤害很大,我们正在研究对策。”

徐志强强调,武汉俱乐部并不认同足协的处罚决定,正准备效仿篮球俱乐部广东凤凰,组成一个律师团,采取法律手段维护武汉俱乐部的权益。

很多武汉球员也都通过各种渠道知道了足协的处罚决定,他们纷纷为自己的前途表示担忧,“唉,现在我们也不知道该怎么办了,一切先看俱乐部的相关动作和安排吧,现在



徐志强:处罚决定伤害了武汉足球

只希望明年还能有球踢。”一位武汉球员无奈地告诉记者。

对于球员未来的前途问题,徐志强坦言,“我们不会难为球员,该发的钱我们不会少,武汉俱乐部从来没有拖欠过球员一分钱,但目前我很想通过法律途径要个说法,不能什么都是足协说了算,我们投资人利益谁来保障。”

### 光谷不玩

### 间接损失达3个亿

武汉光谷退出中超,单纯从经济角度算,大股东光谷投资有限公司,直接损失约在5000万,间接损失约在3个亿。

这个算法首先是从中超这个壳来考量的,中超的壳价值多少无法细算,这几年随着中国足球的不景气,价值肯定不如从前,但无论如何,中超的壳值2000万,还是说得通的。而现在,退出中超,这个壳也就不存在了,钱也就无从收回。

光谷作为武汉俱乐部的第一大股东,占股百分之七十五,实际上就是出资方。省市足协人的是干股,以球员教练员折算,光谷是2004年进入的,当年武汉队打上中超,获得的3800万投资就是光谷出的。

2005、2006和2007年,光谷的投资均在4000万左右。2008年,光谷的投资在6000

万以上,直接投入就在2.2亿左右,还有俱乐部基地的建设,至少1亿多。武汉退赛,很多赞助商利益也严重受损,他们肯定也要找武汉光谷算账,这笔钱或许还得光谷来掏,这股算来,间接损失高达3亿多。

### 今日开会 中超老总独缺武汉

今天下午两点,中超委员会临时全体大会将在北京大宝饭店召开,主要议题之一就是审议武汉退出中超善后问题。

中超俱乐部的老总将悉数到场,他们都是委员。据大宝饭店的工作人员透露,目前已经有与会代表入住饭店,这个会议将持续两天时间。

当然武汉已经宣布退出这个会议,徐志强透露,昨天下午,中国足协发传真给武汉俱乐部,通知他参加中超委员会会议,“我们都宣布退出了,参加这个会还有什么意义。”随后,徐志强打电话给中国足协联赛部说不参加会议,这时对方回道:“是我们工作失误,本来不应该发给你们的。”

审议武汉退出中超联赛只是程序问题。另外,根据中超委员会章程,对中超联赛和中超委员会造成严重伤害的俱乐部将被取消中超委员会会员的资格。武汉退出后破坏了整个中

超联赛的完整性,伤害巨大,今天的会议肯定会取消其中超委员会会员资格,2008年交纳的5万元会费也不会退回。

与此同时,有关升降级问题也在审议范畴,目前,足协倾向于降一升二,但这个还需要中超委员会委员集体讨论,才能通过。武汉俱乐部退出中超联赛后,其在中超公司的股份、收益等该如何处理,这有待所有中超成员以及武汉俱乐部来商议决定,其中包括中超公司乃至其他各队的经济损失怎么算。

快报记者 吕远

## ■ 酷评

### “以暴制暴”的恶性循环

由一名球员被处以禁赛处罚而致一个俱乐部退出联赛,武汉光谷俱乐部退出中超联赛这样一个重大事件的发生看似简单,却绝非表面上这样简单,其实质是中国足球体制缺失造成的“以暴制暴”的必然结果。

这件事情的导火索,是武汉光谷与北京国安一场比赛中的球场暴力事件,不过,对于这样一件通过现代化手段很容易就能判断的简单球场暴力事件,有关各个方面几乎毫无二致地采取了简单粗暴的做法:北京国安俱乐部当即对场上裁判的判罚表示异议率先发出“退出”威胁,中国足协按照以往并不透明的处事方式对球员作出处罚唯独不提裁判,武汉光谷俱乐部对处罚不满威胁并最终退出,而中国足协对此也无能为力。

在这种低级到极点的“以暴制暴”过程中,参与的每一方都没有成为赢家,而且可以说不可能有赢家。但这就是这种不可能有赢家的“以暴制暴”,却自然而然地发生了,其深层次的原因耐人寻味。

在球场暴力事件后率先发出“退出”威胁的北京国安俱乐部,早前是中国足球第一次罢赛的始作俑者和要求中国足协进行“革命”的重要一员,这支俱乐部对中国足协处事“激进”的不满由来已久;决意退出的武汉光谷俱乐部最初极力斡旋,绝望后成为最终的退出

者,并表示是积怨导致作出退出的决定;而中国足协,则一贯性地坚持了自己简单、粗暴、官僚的作风,将万千球迷的怒火毫不犹豫地揽于自身。

近年来,中超联赛乃至中国足球界发生的怪事大多与中国足协非透明的“以暴制暴”有关。任何一个问题都有其解决方式,但任何一个问题如果以不透明的方式解决都可能引起强烈的猜疑和质问。

非要给武汉俱乐部退出中超联赛找出一个罪魁祸首是不明智的,因为其中的任何一方都与此脱不了干系,任何一方都有自己的责任也都有自己行事的理由。因此,这看似“偶发”的事件就有了必然发生的结果,即便武汉俱乐部不在这个时间退出,也会有别的俱乐部在别的时间上演同样的故事。这,早已由中国足球的体制决定了。

由体制决定的恶性循环其实早已开始,多年来层出不穷的罢赛事件、裁判风波、球霸事件、球场暴力以及中国足球的不佳战绩等等,归根结底都有其体制上的必然性,只不过对这类事件的处理一向是采取对付偶发事件的头痛医头方式,结果自然是按下葫芦浮起了瓢。这让人不得不怀疑,除了成绩上不去,中国足球还有什么事情不可能发生?

不对中国足球的体制问题开刀,恶性循环就不会结束。

新华社记者 蔡拥军

# 名师1对1

学尔思中小学生个性化学习中心!

专家现场测评诊断 查出问题 全面分析学习漏洞 制订方案  
一对一个性化辅导 全面提高 专人把关免费陪读 跟踪管理

初三 高三:梳理知识 冲刺高分

初二 高二:查漏补缺 提高效率

初一 高一:知识衔接 培养方法

小学各科:激发兴趣 打牢基础

● 新街口:天安国际大厦 1016

● 龙江:文荟大厦 12 楼 C 座

● 山西路:建伟大厦 19 楼 F 座

咨询热线:86960079

北大青鸟全国“十佳校区”

——南京(新街口)校区

IT精英在这里诞生...

学软件测试新技术

一辈子好职业

因为赚钱,所以走俏!

上瘾喽!

● 由于IT新锐职业 软件测试人才需求:

● 国内软件测试人才缺口已迈向30万大关:

因为走俏,所以赚钱!

● 软件测试一入门,薪资即3000-4000元:

● 工作2-3年,月薪可达8000-10000元之间:

100%推荐就业

本月企业订制班热招中……

免费热线:400-888-6030

地址:南京市中山南路39号(新街口)江苏文化大厦22F(大洋百货斜对面) 电话:025-86976000

**学大教育**  
21edu.com  
个性化课外辅导

小学初中高中全课程课外辅导  
免费学习托管时间:9:00--21:00  
免费咨询总线:400-7100-909

# 个性化1对1

高考 中考 小升初 全程跟踪辅导

周年庆 报名即送 ¥3200 元

主要课程

适合学员

新初三 高三 备考特训 找重点 破难点  
新初二 高二 同步超前 讲方法 提效率  
新初一 高一 知识衔接 摸症结 找障碍  
小学各年级 择校英语 奥数激发兴趣促提高

全国29个核心城市135家旗舰校区

北大校区 南大校区 城西校区 城东校区

025-83328366 025-86520166 025-84486822

报名热线:【学大教育】  
官方网站:www.21edu.com

# 重要通知

南京开通就业紧急通道

为解决南京市大专、本科及待业青年就业困难,华育国际北京总部特批准南京国家紧缺IT人才实训基地于本月启动“南京Eduask就业工程”。该就业工程由华育国际总部监督,国家教育部大力支持,南京人才实训基地专项负责实施,通过专业网络技能实训,帮助待业者短期内实现顺利就业、高薪就业。

该就业工程受到社会各界的高度认可,前期120个名额已满,特向总部申请,经严格审批,新增了20个就业名额。

申请对象:18-20岁大专、本科及以上学历待业者(优秀高中生也可)

申请条件:无需计算机基础,有志从事网络行业

就业流程:电话预约申请面试——面试合格进行岗前专业实训——实训合格安排工作

薪资待遇:年薪2-5万元

就业专线:84726399/6499

Eduask 华育国际 就业中心:南京中山路129号(金陵中学南50米)华育国际